

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

1 сентября — День знаний

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Вновь мы в преддверии нового учебного года. В канун замечательного праздника — Дня знаний — примите поздравления и наилучшие пожелания от министерства образования Ленинградской области. Желаем всем педагогическим коллективам больших успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения. Воспитать у детей чувство патриотизма, любви к нашей многонациональной Родине — нет более благородной задачи учительства. Только образованное поколение сможет решить сложные задачи, стоящие перед обществом, перед страной. Крепкого вам здоровья и большого личного счастья.

Министр Н. Л. ХУХРИНА.



Сегодняшний праздник — День знаний — вошел буквально в каждую семью: кто-то провожает в школу своих детей, кто-то внука.

Сердечно поздравляем всех педагогов района, ветеранов, отдавших не один десяток лет работе в школе, учащихся и родителей с первосентябрьским праздником.

Желаем всем крепкого здоровья, творческих удач, взаимопонимания и согласия. От педагогов во многом зависит, какими вырастут наши дети, зависит наше будущее. И пусть успешным будет их такой нелегкий, но благородный труд.

Администрация Сланцевского района.

## Августовский педсовет

ДВА ДНЯ — 28 И 29 АВГУСТА — РАБОТАЛ ТРАДИЦИОННЫЙ АВГУСТОВСКИЙ ПЕДСОВЕТ. В ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА Я. Я. БОГДАНОВ И НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СИСТЕМ ОБРАЗОВАНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ Г. Г. КРЫЛОВА.

С кратким анализом деятельности педагогических коллективов в минувшем учебном году выступила начальник городского отдела образования Н. Н. Цухлова. Она подчеркнула, что педагоги района продолжали работу по внедрению дифференцированного подхода в обучении, учитывающего разный уровень готовности детей к школе, их способности и наклонности. Инновационный процесс затронул и организацию учебного процесса — введение 5-дневной недели в школе I и II ступеней, введение разнотемпового обучения, новых учебных планов, межклассной и внутриклассной дифференциации, и его содержание. В школах района открыты профильные классы — математический (в школах №№ 1, 2, 6), гуманитарный (школа № 2), английского языка (школа № 6), где идет более глубокое изучение данных предметов, введены новые предметы, разработаны авторские программы, новые технологии обучения.

Все это, отметила Н. Н. Цухлова, дает положительные результаты: стабилизировалась успеваемость — она составила 97,6 процента, растет качество знаний, улучшился психологический климат в учебных коллективах.

Удачной находкой в обновлении содержания воспитания, подчеркнула докладчица, стала работа сельских школ по возрождению русских национальных традиций; особенно коллективов Старопольской и Новосельской школ.

Наиболее интенсивно процесс обновления идет в начальной школе, педагоги

работают по различным системам развивающего обучения. Задача на будущее — обеспечить преемственность в обучении в среднем звене.

Большую помощь в работе педагогам оказывает психолого-педагогическая консультация, созданная два с половиной года назад: комплектование первых классов идет с учетом рекомендаций комиссии. И в течение всего года специалисты комиссии готовы дать квалифицированный совет педагогам и родителям.

— Тревожит рост числа детей с отклонениями в развитии, — отметила Н. Н. Цухлова. — в 1994—95 учебном году было обследовано 1647 детей, 54 процента из них имеют отклонения в развитии, поэтому в школах увеличивается число коррекционных классов. Мы стремимся создать оптимальные условия для развития и обучения каждого ребенка.

В своем докладе Н. Н. Цухлова коснулась и проблем охраны здоровья детей, и работы с одаренными учениками, и совершенствования профессионального мастерства педагогов.

Она поблагодарила администрацию района за понимание проблем образования, за поддержку учительства: несмотря на сложную экономическую ситуацию, скудость городского бюджета, образование профинансировано на 93 процента.

И выступая перед педагогами, глава администрации Я. Я. Богданов отметил, что и впредь проблемы развития образования будут в центре его внимания: в

учебных классах сегодня тему через несколько лет определять будущее района, и очень важно, какими вырастут нынешние школьники, с каким багажом знаний и умений выйдут в жизнь.

— В нынешнем году полностью закончено строительство Загривской школы, — подчеркнул Я. Я. Богданов, — будем, как ни трудно это дается, продолжать строительство школы во втором микрорайоне города. Меня радует, что педагоги и ученики заботливо относятся к сохранности школьных помещений, и нынче затраты на ремонт были минимальные.

Я. Я. Богданов отметил, что для школьников по-прежнему будут работать бесплатные кружки в Доме детского творчества, будет организовано бесплатное питание для детей из малообеспеченных семей.

Он пожелал педагогам успешной творческой работы в новом учебном году, взаимопонимания с учениками и родителями.

На конференции выступила также начальник отдела

развития муниципальных систем образования правительства области Г. Г. Крылова. Она высоко оценила работу городского отдела образования и в целом педагогов района в совершенствовании обучения и воспитания детей, подчеркнув, что и на коллегии министерства образования, и на недавней областной конференции Сланцевский район звучал в числе лучших.

Подтверждением слов о высоком профессионализме сланцевских педагогов стало и вручение на конференции 23 человекам значка «Отличник просвещения Российской Федерации». За успехи в обучении и воспитании детей, за хорошую организацию летнего отдыха премированы многие руководители школ и учреждений дополнительного образования, ряд педагогов.

Приятные минуты всем участникам конференции доставили педагоги Дома детского творчества и их воспитанники, подготовившие прекрасный концерт-подарок.

Все это было в первый день работы августовского педсовета. А во второй день состоялась психолого-педа-

гогическая конференция «Роль психологической службы в оптимизации учебно-воспитательного процесса».

Работало более десяти проблемных групп, которые в основном вели школьные психологи, специалисты психолого-педагогической консультации. Темы были самые разные: «Школа и здоровье учащихся», «Психологическая готовность ребенка к школе», «Психология педагогической деятельности», «Требования к программам, направленным на личностно-ориентированное обучение» и другие. И формы работы проблемных групп также разные: дискуссии, беседы, тесты, семинары-тренинги. Каждый педагог мог выбрать ту тему, которая наиболее была интересна для него и полезна в практической деятельности.

После завершения работы проблемных групп педагоги обменялись впечатлениями и высказали единое мнение: каждое занятие прошло интересно, творчески, педагоги получили новую и очень нужную информацию.

Августовский педсовет закончен, а впереди целый учебный год. Пусть он будет успешным.

Т. КРЫЛОВА.

## „Вспоминайте иногда вашего студента...“

За три последних месяца они успели побывать в трех ипостасях: выпускники, абитуриенты, студенты. И в каждой из них были свои волнения и переживания. Мы познакомились только с тремя: Людмилой Савиной,

Иваном Моисеевым и Еленой Нестерковой, в нашем городе десятки новоиспеченных студентов. И у каждого из них замирает в груди от волнения — как-то там будет в новой, студенческой жизни?!

(Продолжение на 3-й стр.)

# Пятнадцатый сентябрь Татьяны Олеговны

Сегодня пятнадцатый раз в жизни Татьяна Олеговна Савина встречает свой самый лучший праздник — 1 сентября, первый день нового учебного года. «Самый лучший праздник», — так считает сама Татьяна Олеговна.

О себе она много рассказывать не стала. Сказала только, что закончила тогда еще институт им. Герцена. 8 лет работала учителем начальных классов в Высокогорской школе, затем вернулась в свою родную 12-ю школу. Имеет звание старшего учителя. Сейчас преподает в начальных классах, а также является завучем по начальному образованию школы № 12:

— Наш коллектив прекрасный, очень дружный, работоспособный. У нас три отличника народного образования, пять молодых специалистов. И все работают творчески. У Галины Владимировны Новокиличовой практически нет троекников. В обычном классе. А Валентина Александровна Калинина — это мастер своего дела! Она работает не щадя себя. На молодых специалистов нам просто ве-

введение специальных курсов.

Каждый педагог по начальному образованию в 12-й школе помимо обязательных предметов ведет специальный курс, который помогает где-то изменить, а где-то дополнить, углубить традиционную программу. Любовь Оскорбина Савченко работает по методике Занкова. В конце года ее первоклассники уже могли свободно вести диалог, рассуждать. Курс «Углубленное изучение русского языка» ведет Лидия Максимовна Астафьева.

«Математика и конструирование» — такой курс выбрала и с интересом над ним работает молодой специалист Екатерина Юрьевна Морозова. Она сама увлекается математикой и стремится увлечь ею детей.

Прекрасные методические пособия и литературу по курсу «Речь и культура общения» собрала Татьяна Олеговна Савина. «Я этим увлечена», — сказала Татьяна Олеговна, — где только увидела — ума, воли, нравственных, эстетических, физических качеств. На достижение этой цели направлено

многие из них заканчиваются эту школу: Елена Иванова, Юлия Анатольевна Максимова. Директор школы Ирина Васильевна Иванова поддерживает нас в любых начинаниях.

В нынешнем году в школе № 12 на один первый класс набрано больше, чем обычно. Отчасти это связано с тем, что школа, в перспективе, и довольно близкой, переселится в новое здание. А еще это связано с тем, что родители сейчас имеют возможность выбрать и школу, и учителя.

В соответствии со своими требованиями в образовании ребенка. Сейчас главная задача начального образования не только формирование знаний, а общее развитие ребенка — ума, воли, нравственных, эстетических, физических качеств. На достижение этой цели направлено

## О ЧЕМ «БОЛИТ» ГОЛОВА У ДИРЕКТОРА?

В. А. ГОРВУНОВА  
— директор Загорской средней школы.

— Тревожит обеспечение теплом — котельная АО «Сланцевское» в зиме не готова. В апреле сдан в эксплуатацию школьный бассейн, а теплой воды в нем еще не было.

Ю. В. СЕРЕГИН  
— директор средней школы № 1.

— У меня голова «болит» о том, как решить кадровую проблему: не хватает двух преподавателей русского языка и литературы, нужен математик. Школа большая: нынче будут работать 49

каждом классе нашей начальной школы».

Уже два года в начальных классах школы № 12 дети изучают иностранные языки. Немецкий или английский. Это не обязательная программа, а кружковая работа. Поэтому дети обучаются с согласия родителей, и родители очень довольны. В нынешнем году в школу приходит учитель рисования, у нее есть разработанная программа для начальных классов по курсу «Мировая художественная культура».

Поделилась Татьяна Олеговна и тем, что с 1 сентября два первых класса будут заниматься в помещении детского сада № 7. Там для каждого класса выделено по 2 комнаты. Сохранен весь интерьер — ковры, цветы, игры. «Пришла, как в рай», — призналась Татьяна Олеговна. Повезло первоклассникам и их родителям, проживающим в Гостицах. Не нужно будет ездить в автобусах и волноваться, отправляя каждый день малышей в школу. Молодой педагог Людмила Игоревна Григорьева будет вести занятия в первом классе в помещении Гостицкого детского сада.

В нынешнем учебном году Татьяна Олеговна выпускает свой класс. Четыре года назад у кого-то из этих ребят была плохая память, проблемы с поведением и учебой. «Но все равно они — лучше всех», — в этих словах вся Татьяна Олеговна.

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● В районе работает 800 педагогов. Из них 44 имеют высшую категорию, 28 — первую, 41 — вторую категорию.

● В канун нового учебного года 23 награждены знаком «Отличник просвещения РФ».

● 27 педагогов начнут работать в школах района впервые, из них 16 — молодые специалисты.

● Качество знаний выросло с 31,7 до 34,5 процента. Количество второгодников сократилось со 189 человек в 1994 году до 162 в 1995 году.

Очень богатые и интересные традиции у учителей начальных классов с родителями старших классов. В конце каждого года, например, устраиваются собрания-презентации. Сначала там называют в шутку, а потом уже лучшего названия этому мероприятию искать не стали. На собрании встречаются дети, родители и педагоги, которые будут преподавать разные предметы в средней школе. Знакомство проходит в игровой форме.

Лично у Татьяны Олеговны есть идеи, о которых она думает, и считает, что их вполне можно использовать на практике. Одна из задумок — заранее познакомиться со своими будущими учениками и их родителями. Примерно раз в неделю встречаться, проводить занятия. Это позволит детям на момент поступления в школу достичь школьной зрелости.

В нынешнем учебном году Татьяна Олеговна выпускает свой класс. Четыре года назад у кого-то из этих ребят была плохая память, проблемы с поведением и учебой. «Но все равно они — лучше всех», — в этих словах вся Татьяна Олеговна.

Очень ждем новую школу, — говорит директор школы № 12 И. В. Иванова. — Закуплено мебель, закуплено оборудование. Понимаем все трудности в финансировании строительства школы, и радует уже то, что оно не законсервировано, хоть и медленно, но продолжается.

Действительно, тишины на стройке уже нет — в начале лета здесь появился по новостройке.

Пока еще трудно представить, какими

стартуют

школьные коридоры и классы, но что они будут

просторными, светлыми —

уже видно. «До ума» до- вести каждое помещение —

забота отдельников. Школа должна стать красивой и уютной.

Как бы ни было трудно, город будет «тянуть»

строительство школы, — подчеркнул глава районной администрации Я. Я. Богданов.

— И область в помощь не отказывает, говорят с министром строительства, обещал в сентябре перечислить запланированные средства. И в программу на 1996 год школа включена, как долевое строительство.

Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

окна в помещениях.

— Все эти работы ведутся, — отметила И. А. Кириллова.

— До наступления

мозгов они должны быть

закончены, чтобы можно

было приступить к внутренней

отделке помещений. Пока

готовим к сдаче только

СЕЛЕН МОЖЕТ  
ПОСОБСТВОВАТЬ

Алан Макферсон — британский специалист по вопросам питания — считает, что недостаток химического элемента селена, возможно, по крайней мере частично, является причиной усугубляющейся в течение последних 10 лет проблемы бесплодия «сильного пола» в Британских островах.

Исследования, проведенные им с 60 добровольцами, показали, что ежедневная «приправа» их рациона 100 микрограммами селена благоприятно оказывается на репродуктивных способностях мужчин. Потребление селена не приводит к увеличению числа сперматозоидов, однако заставляет существующие быть более «активными», увеличивая шансы на оплодотворение.

По мнению Макферсона, проблемы бесплодия для англичан обострились после прекращения ввоза в страну канадской пшеницы. Ежедневная рекомендуемая мужчинам норма селена равна 75 микрограммам, тогда как средний британец получает сегодня не более 34 микрограммов в день, а некоторые меньше 10 микрограммов. Селен обнаружен в рыбьем жире, луке, томатах, капусте, брокколи, однако наиболее сильные его концентрации зафиксированы в пшенице, особенно канадской, которая в 10 раз богаче этим элементом по сравнению с европейскими сортами. 10 лет назад Великобритания отказалась от ввоза пшеницы из Канады.

Макферсон, сообщивший о своих наблюдениях журналистам, планирует опубликовать их результаты в течение ближайших месяцев, когда завершит исследования о влиянии селена на организм женщин.

И. ПОЛЬСКИЙ,  
корр. ИТАР-ТАСС в  
Великобритании,

Телевидение

СУББОТА, 2 СЕНТЯБРЯ  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — Телеустро. 8.45 — Слово пастыря. 9.00, 15.00, 0.50 — Новости. 9.20 — Легого. 9.50 — «Секреты моего лета», телесериал. 10.15 — Мультфильм. 10.25 — Утренняя почта. 11.00 — Смак. 11.15 — Здоровье. Помоги себе сам. 11.45 — Провинция. Русская линия. 12.15 — Бомонд. 12.40 — «Добровольцы», х. ф. 14.15 — Мультфильм. 14.25 — Зеркало. 15.20 — Памяти павших во Второй мировой войне посвящается. 16.05 — Большие гонки. 16.30 — В мире животных. 17.10 — Смехопанорама. Ведущий — Е. Петровян. 18.00, 21.00 — Время. 18.25 — Лучшие автомобили мира в Москве. 18.55 — «Отдел по расследованию убийств», х. ф. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.55 — «Гиганты Второй мировой», телесериал. 2 с. 22.55 — Брейн-ринг.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Звезды говорят. 8.30 — От винта. 8.45 — Гостиница деда Мазая. 9.00 — Мировая деревня. 9.30 — Пилигрим. 10.15 — Клип-антракт. 10.20 — Шедевры из провинции. 10.50 — А. Гурнов. Чисто английский репортаж. 11.00 — До Москвы — далеко. 11.45 — «Зов предков», х. ф. 13.25 — Клип-антракт. 13.30 — Золотая шпора. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Мегрэ и церковный служка», х. ф. 15.25 — Площадь искусств. Большой вальс. 16.10 — «Сколько в России нефти и умных людей?», д. ф. 17.00

В ПОМОЩЬ  
ПОКУПАТЕЛЮ

ЧИТАЙТЕ, СРАВНИВАЙТЕ

Наименование продуктов	Магазин № 10		№ 15	ИЧП «Плюсса»	Магазин «Юбилейный»	АО «ОРТИКО» маг. № № 1, 5, 11, 16, 36, 37, 38, 44		№ 19	№ 42	АО ОТ «Дукат- Маркет»	№ 33 «Хозяюшка»
	1	2				6	7				
Мясопродукты	5000— 10000	5000— 10000	10000	8500—9500	9000	8500— 14000	14000	9000— 1800	9000— 14000	9000— 1900	9300— 1680
Сметана	—	1700	—	1800	1800	—	2000	—	1800	—	10200
Творог	—	1750 1500 (обез.)	—	1700	—	1800	—	1780	1900	1450	—
Картофель	—	1200	1700	—	2000	—	—	2000	1300	—	—
Лук	3000	—	—	2800—3500	3500	—	—	—	3000	3300	—
Огурцы	—	1500	—	—	—	—	—	—	1200	—	—
Помидоры	—	2500	—	—	—	2000	2500	—	2600	2200	—
Капуста	—	2500	—	2300	2000	—	2200	—	—	—	—
Яйца	3000	3200	—	3200	3500	3000	3500	—	—	—	—
Масло слив.	18000	18000	—	17000	19000	3300	14800	14000	15000— 17600	14000	7500
Рыба свеж.	—	—	—	7000	—	4500—7500	5000	4500—8000	—	—	—
Рис	3500	3500	3200	3500	4100	3900	4000	3600	—	—	—
Пшено	2100	2000	2100	1700	2000	—	—	—	—	—	—
Мука	2700	2400—2800	2500	—	2500	2200—2700	2800	2700	2500	—	—
Макар. издел.	3600—3800	4000	3800	4000	4100	4000	4000	3600—3800	3700—4000	—	—
Гречка	3500	3500	3500	3500	3600	3500	3500	—	—	—	—
Манка	—	3500	3200	—	—	3000	—	—	—	—	—
Колбаса вар.	7200— 15500	12000— 16500	14000— (5 наим.)	14000— (5 наим.)	—	14000— 18000	15500	15000— 19000	15000— 19000	15000— 19000	16600— 21000
Колбаса п/к (копчености)	18000	21000	—	20000	—	21000	—	21000	36000	21000	—
Сыр	15000— 19000	14000— 20000	16500— (4 наим.)	15500— 19000	19500	16000— 22000	15500— 16500	19000— 20000	19000— 20000	19000— 20000	9150— 20000
Суп. набор	—	6000—7200	—	6500	—	—	—	—	—	—	—
Окорочка	9100	10000	9000	9100	—	10000	10000	8500—9600	10200	—	—
Сах. песок	4400	4500	4500	4200	4000	4500	4500	4300	4500	—	—
Масло раст.	9800	9500	10000	9000	8600	10000	9000	9500— 11000	9400— 12000	—	—
Соль	700	800	1000	850	1000	800	1000	800	800	900	—
Мясн. консерв.	5800—8500	5000—8000	5000—6000	—	5500—6600	5000— 11500	5400—7000	6000—7500	5400—6400	—	—
Рыбн. консерв.	3000—3300	3000—3500	2500—3800	3250 (4 наим.)	1300—3300	3000—3900	3500—5000	2400—5600	2450—3625	—	—

Цены даны на 29 августа с. г.

— «Тайны животных», сериал. 17.55 — Кино в сентябре. 18.10 — Магия Дэвида Копперфилда. Брошен вызов Нингарскому водопаду. 19.05 — В. Гафт. Чужую жизнь играю, как свою... 20.25 — «Мой лучший друг — генерал Василий, сын Иосифа», х. ф. 22.15 — Киноафиша. 22.25 — Джентльмен-шоу. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — Программа «А».

ПОКАЗЫВАЕТ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Христос во всем мире. 8.00 — Доброе утро. 9.00 — Живьем. 10.00 — «Ариэль», х. ф. 11.25 — «Мой убогающий герой», «Все прекрасно», т. ф. 12.30 — Моя музыка. 13.10 — Теледоктор. 13.30 — Календарь. 14.00 — ТЕСТ. 14.15 — Мультфильм. 14.25 — «Пэпо», х. ф. 16.00, 17.00 — Футбол. 16.45 — Антре. 17.45 — Дет. альбом Чайковского. 18.10 — Чаплинна, фильм-балет. 19.15 — Большой фестиваль. 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 19.50 — «Солдат удачи», х. ф. 21.25 — Экспресс-кино. 21.40 — «Не хочешь — не смотри». 22.25 — Теле-граф. 23.00 — «Гробница Мореллы», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
3 СЕНТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — Телеустро. 9.00, 15.00, 0.35 — Новости. 9.20 — С утра пораньше. 9.50 — Мультфильм. 10.10 — Пока все дома. 10.45 — Утренняя звезда. 11.30 — Служу России. 12.00 — «Лики Земли», телесериал. 12.50 — Вся Россия. Между прошлым и будущим. 13.15 — Играй, гармонь. 13.45 — В эти дни 50 лет назад. 14.00 —

Под знаком «Пи». 14.40 — Воды слезы. 15.20 — Вокзал мечты. Ю. Башмет. 16.10 — Клуб путешественников. 17.05 — Окно в Европу. 17.35 — Мультсерии. 18.00 — Время. 18.20 — Золотой кадр. И. Андроников. 19.05 — Один на один. 19.35 — «Наутилус Помпилиус». 20.15 — «На древо взгромоздясь», х. ф. 22.00 — Воскресенье. 22.50 — Новости спорта. 23.00 — «Гиганты Второй мировой», телесериал, 3 с.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Звезды говорят. 8.30 — Первый дубль. 8.45 — Золотой ключик. 9.00 — «Морской дьявол», спектакль. 9.40 — Футбол без границ. 10.25 — Доброе утро, Европа. 10.55 — Аты-баты... 11.25 — Консолидация. 11.30 — Русское лото. 12.15 — Мульти-пульты. 12.25 — «Дневник директора школы», х. ф. 13.45 — К. Мажейка. Параллели. 14.20 — Не вырубить. 14.35 — «Мегрэ и церковный служка», х. ф. 15.25 — Твои возможности, человек. 15.55 — Муз. экспромт. 16.05 — «Фаэтон», информационно-развлекательная программа. 16.35 — «Сколько в России нефти и умных людей?», д. ф. 17.25 — Веди. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — Вестник моды.

19.25 — У Кюши. 20.25 — «Засада», х. ф. 22.35 — Клип-антракт. 22.40 — Коробка передач. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг.

ПОКАЗЫВАЕТ  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Это ваш день. 7.30 — Целительное слово. 8.00 — Доброе утро. 9.00 — Живьем. 10.00 — «Солдат удачи», х. ф. 11.30 — Чудотворство. 12.00 — Воскресный лабиринт. 13.10 — Муз. момент. 13.20 — «В моей смерти прошу винить Клаву К.», х. ф. 14.30 — Классика-5. 15.30 — Слово — депутатам. 16.00 — «Вьюйяр», т. ф. 16.35 — Детский альбом Чайковского. 17.00, 17.45 — Баскетбол. 17.35 — «Как за нашим за двором», концерт. 18.25 — Анонс. 18.40 — На бис! 19.30, 23.15 — Информ-ТВ. 19.50 — «Нелюдь, или В раю запрещена охота», х. ф. 22.15, 0.40 — Легенда рока. В. Нельсон. 23.40 —